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Extract purificat de răşină

cu ginseng®

Supliment alimentar notificat de 
INCDBA-IBA:

AA nr: 3414/27.10.2009

Extract purificat de răşină Mumie cu ginseng® - prof. dr. 
Mariora Godeanu® este un complex natural cu efecte sinergice 
care înglobează într-un singur produs proprietăţile imunomodulatoare, 
tonice şi regeneratoare de excepţie ale răşinei Mumie şi proprietăţile 
bio şi imunostimulatoare, fortifiante și adaptogene (măreşte 
capacitatea şi viteza de adaptare a organismului la condiţiile 
neprielnice ale mediului înconjurător) ale ginsengului. Prin asocierea 
răşinei Mumie cu ginseng este potențată acţiunea sinergică a tuturor 
principiilor bioactive prezente în cele două componente în lupta 
împotriva diverselor afecţiuni.
În continuare vom prezenta informații cu privire la rășina Mumie 
și ginseng, proprietățile lor, cât și studiile științifice și aplicațiile 
efectuate în diverse laboratoare și spitale.
Rășina Mumie este un produs naturist 100%. Rășina Mumie 
(se pronunță cu accentul pe prima silabă) are și alte denumiri: 
balsamul de munte, sucul stâncilor, sângele muntilor, lacrima munților, 
medicamentul-minune etc. În compoziția sa intră un întreg complex 
de la 25 până la 40 de substanțe organice și minerale: produsele 
de descompunere a compușilor polimoleculari (acizi zoomelanici, 
acizi humici, acid benzoic, oxalic, aminoacizi: fenilalanină, alanină, 
arginină, acid glutamic, acid aspartic, glicină, lizină, metionină, serină, 
tirozină, valină) și alți acizi, terpenoide, steroizi naturali, vitamine 
din grupa B si P, fragmente de molecule polifenolice și alți compuși), 
și de asemenea macro- și microelemente (calciu, magneziu, siliciu, 
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aluminiu, fier, mangan, seleniu, nichel, vanadiu, bariu, molibden, 
cadmiu, cupru, zinc, iod, bismut, crom, fosfor, cobalt, bor, stronțiu, 
beriliu, zirconiu, titan, argint, galiu) și miere. Marele medic Max 
Gerson afirma că pentru a trăi organismul uman are nevoie de 50 de 
microelemente, ori toate acestea se regăsesc în rășina Mumie. Rășina 
se găsește în locuri greu accesibile omului: grote, peșteri, stânci din 
zona Podișului Tibet și Pamir, colectată de la înălțimi de peste 2000-
5000 de metri. Este recunoscută ca un tonic puternic care acționează 
multilateral atât în cazul diverselor afecțiuni, cât și asupra întregului 
organism. 
Fiecare din elementele componente actionează asupra proceselor 
metabolice corespunzătoare ale organismului, activează procesele 
regeneratoare ale tuturor țesuturilor, au acțiune antitoxică (elimină 
reziduurile toxice din organism), antiinflamatoare, cresc imunitatea și 
rezistența corpului, restabilesc funcțiile scăzute ale nervilor periferici 
și ale centrilor de analiză ai creierului, participă la biosinteza ADN-ului 
celular, grăbind diviziunea și mărirea numărului celulelor. Mai mult de 
jumătate din elementele existente în tabelul lui Mendeleev se găsesc 
în rășina Mumie. Administrarea sistematică a acestei rășini face să 
sporească numărul și forța limfocitelor T și a limfocitelor B, arsenalul 
de elită al sistemului imunitar. 
În medicina antică, rășina Mumie era considerată unul din cele mai 
complexe și eficiente produse medicinale. Cunoscutul filosof și medic 
Avicenna (980-1037) a denumit această rășină “un produs medicinal 
perfect și extrem de complex” (Canon al Științei Farmaceutice). De 
aproximativ 3000 de ani rășina Mumie este utilizată cu succes în peste 
50 de afecțiuni în Tibet, Nepal, Iran, India, Siberia, Asia Centrală, 
Afganistan. Hipocrate (460-377 i.Hr.), Aristotel (sec. IV i.e.n), Galen 
(sec. al II-a), Avicenna (sec. al X-lea), Beruni (sec. al X-XI-lea), 
Muhammed Arzni (1735), Muhammed Shirazi (1762), Sadik Razavi 
(1885) și mulți alții au folosit cu succes produsul Mumie în afecțiuni ca: 
fracturi costale, artrită, gastrită, ulcer, afecțiuni ale tractului gastro-
intestinal, astm, bronșită, afecțiuni ale sistemului nervos, impotență, 
sterilitate, afecțiuni ale sistemului cardiovascular etc. În capitolul 90 
al tratatului tibetan medicinal GYU-SHI (sec IX.e.n.), care e considerat 
baza medicinei tibetane, rășina Mumie e considerată cel mai eficient 
remediu în întinerirea și regenerarea corpului fizic (în această direcție 
există un proverb oriental: ”rășina Mumie ne prelungește viața și ne 
salvează de la moarte”), iar într-unul din comentariile la tratatul GYU-
SHI rășina Mumie este numită “nectarul celor 5 elemente fundamentale 
ale naturii: pământ, apă, foc, aer și eter”. 
În perioada modernă s-au efectuat numeroase studii și aplicații în 
diverse laboratoare și spitale din Kyrgyzstan, Rusia, Turcmenistan, 
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Uzbekistan, Tadjikistan de către profesori universitari și doctori 
în medicină ca Sakirov, Altamasev, Abdurahmanov, Kozlovskaya, 
Korciubekov ș.a., cu rezultate mai mult decât surprinzătoare. 

Vă prezentăm câteva din experimente :

1) Abdurahmanov (1970) a testat proprietățile curative ale rășinei 
Mumie la 12 bolnavi de colită cronică. S-a administrat câte o doză 
de 0,2 gr. o dată pe zi timp de 10 zile la rând. Simptomele de bază 
ale afecțiunii au dispărut în majoritatea cazurilor după 4-5 zile, iar în 
celelalte cazuri dupa 10 zile de administrare.

2) T.M. Shamshina şi S.I.Ghershkalov (1969) au testat rășina Mumie 
în cazul unor defecte ale țesutului organelor sexuale feminine (răni 
pe colul uterin și pe pereții vaginali). Pe suprafaţa afectată s-a pus 
un tampon înmuiat în soluţie cu Mumie. După o zi rana se curățase 
foarte bine, iar după 3-4 zile era complet curată. Începând cu ziua 
5-6 s-a observat un început de epitelizare. Cura a mai durat timp de 
6-10 cicluri. În cazul tuturor bolnavilor refacerea completă a pielii s-a 
petrecut la sfârșitul a 2-3 saptămâni.	

3) Prof. V.I. Kozlovskaya, doctor în medicină, a utilizat rășina Mumie 
pentru bolnavi ce sufereau de afecțiuni ale nervilor periferici din 
sistemul locomotor, respectiv: radiculită, nevrodermită, plexită, 
nevralgie. Cura s-a făcut sub formă de masaj cu soluție de rășină 
Mumie timp de 3-5 minute, aplicat asupra părților afectate ale 
corpului. S-a observat că după masaj a scăzut senzaţia de inflamație 
a mușchilor, a dispărut senzația de durere și mâncărimea, iar toate 
celelalte simptome ale afecțiunii respective au dispărut în primele 3 - 
5 zile. Cura a luat sfârșit prin refacerea completă a bolnavilor.

4) În cadrul unui program de pregătire fizică în cadrul armatei ruse, 
s-a observat că extractul de rășină Mumie are ca efect creșterea masei 
musculare cu 10%, mărirea capacității de efort cu 25% și scurtarea 
perioadei de refacere cu până la 30 %.

În noiembrie 2006 s-a descoperit de către savanții chimiști de 
la Institutul de Chimie I. V. Nikitin din Tadjikistan că rășina Mumie 
conține în stare naturală amnezină - o substanță cu o puternică acțiune 
neuroleptică des folosită în tratarea afecțiunilor psihice. Această 
substanță era obținută doar pe cale artificială și era general acceptat 
faptul că nu există în stare naturală. Cercetările asupra acestui dar al 
naturii continuă.
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Ginsengul (Panax Ginseng), este cunoscut de peste 7.000 de 
ani şi, datorită proprietăţilor sale, este una dintre cele mai studiate 
plante medicinale din lume. Ginsengul este o specie perenă, din 
familia Araliaceae, specifică zonelor împădurite din munți și dealuri 
înalte. Planta crește spontan sau se cultivă în China, Coreea, Japonia, 
Siberia. Rădăcina ajunge la maturitate după cinci-șapte ani. În prezent 
cele mai apreciate tipuri sunt cel chinez şi cel coreean. Pan înseamnă 
tot, Ax înseamnă a vindeca, Gin înseamnă om, iar Seng înseamnă 
esență. Într-o propoziție, am putea spune că Panax ginseng înseamnă: 
“A vindeca toată esența omului”. Ca aspect, ea seamănă cu corpul 
omenesc. 
Ginsengul este planta cu cel mai puternic efect de reîntinerire din 
întreaga lume. Ea era cunoscută și în India antică, fiind menționată 
în Atharva Veda pentru capacitatea de a da “forţa unui taur” atât 
bărbaților tineri, cât și celor bătrâni. Cercetările savanților ruși au 
demonstrat că rădăcina de ginseng conține o serie de substanțe (în 
speță panaxim, schingenin și panaquilon) care ajută inima și sistemul 
nervos, precum și susținerea fluxului hormonal. Savanții ruşi au mai 
descoperit o radiație mitogenică subtilă generată de rădăcina acestei 
plante. În termenii spectrului electromagnetic, acestă radiație 
este aproape de cea ultravioletă și stimulează creșterea țesuturilor 
sistemului endocrin. Falcarinolul, o altă substanță conținută de ginseng, 
este considerată ca având cel mai puternic efect anticancerigen dintre 
toate substanțele naturale. O substanță din ginseng numită saponina 
conține antioxidanți care ajută la încetinirea procesului de îmbatranire 
și la întărirea sistemului imunitar. Saponinele reglează glicemia, 
colesterolul și tensiunea arterială. Alte substanțe bioactive conținute 
de ginseng - panaxacol, panaxydol și panaxytriol - au proprietăți 
antibiotice deosebite. Cele mai noi descoperiri ale savanților care 
studiază ginsengul au evidențiat că substanțele active din acesta, 
ginsenoizi, după cum sunt denumite, au proprietăți antiinflamatorii, 
antioxidante, au un efect benefic asupra hipofizei, suprarenalei, 
hipotalamusului și chiar stopează dezvoltarea tumorilor de tip malign 
şi benign.
Rădăcina de ginseng este considerată drept una dintre cele mai 
bune adaptogene, adică măreşte capacitatea şi viteza de adaptare 
a organismului la condiţiile neprielnice ale mediului înconjurător. În 
Asia, în cadrul sistemelor de medicină tradiţională, ginsengul este 
folosit ca tonic revitalizant, deoarece ca atare sau în combinaţie cu 
alte plante este benefic pentru funcţiile întregului organism. Efectele 
adaptogen şi antistres au fost dovedite ştiinţific. Datorită proprietăţilor 
sale, ginsengul contribuie la adaptarea organismului la condiţiile 
neprielnice precum carenţele de alimentaţie, frigul sau absenţa 
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luminii. De asemenea, măreşte eficienţa fizică şi mentală, crescând 
capacitatea de adaptare a organismului la condiţii nefavorabile sau 
suprasolicitante. Prezintă efecte antiinflamatorii şi antioxidante şi 
stimulează sistemul imunitar, mărind rezistenţa la infecţii.
Potrivit unui studiu efectuat pe 90 de bărbaţi, s-a constatat că 60% 
dintre aceştia şi-au îmbunătăţit performanţele sexuale în urma 
consumului de ginseng. Renumit ca afrodiziac, rădăcina de ginseng a 
fost folosită vreme de mii de ani de către bărbații chinezi și coreeni, 
care reușeau astfel să procreeze și la vârste de 60-70 de ani! Ginsengul 
este la fel de eficient pentru ambele sexe, iar efectul afrodiziac poate 
fi resimțit la scurt timp după folosire.
Alt studiu a demonstrat că 100-200 mg de Panax Ginseng administrate 
zilnic timp de trei săptămâni îmbunătăţesc nivelul glucozei în 
sânge, capacitatea fizică și psihică de efort şi dispoziţia generală. 
Un alt studiu menit să evidențieze capacitatea de imunostimulent 
fără egal a ginsengului a întrecut și cele mai optimiste așteptări. 
Bunăoară, unui lot de 227 voluntari i s-a administrat circa 100 mg de 
extract din ginseng timp de 12 săptămâni. Toți subiecții ai acestui 
experiment au demonstrat stări de imunitate naturală asemănătoare 
efectelor unui puternic vaccin antivirus polivalent. Ginsengul este 
recomandat în anemie, astenie, fatigabilitate, infecţii bacteriene, 
boli inflamatorii articulare, tulburările de circulație sanguină, 
artrită, tulburări digestive, toxiinfecții alimentare, pentru creşterea 
rezistenţei organismului la infecţii virale și bacteriene, scăderea 
dorinței sexuale, disfuncţii sexuale masculine, oboseală, efort fizic 
şi intelectual prelungit (în timpul examenelor, concursurilor etc), 
prevenirea afecțiunilor în care sunt implicați radicalii liberi, afecțiuni 
inflamatorii, hepatopatii cronice, abcese, tabagism, alcoolism, 
decalcifieri. Ginsengul stimulează activitatea glandelor endocrine și 
facilitează asimilarea vitaminelor și a substanțelor minerale. Activează 
metabolismul cerebral și celular, crește rata de metabolizare a 
alcoolului. Ginsengul îmbunătățește activitatea cerebrală și eliberarea 
de adrenalină. Ameliorează funcționalitatea plămânilor, scade 
senzația de oboseală, fortifică organismele slăbite. Trebuie evitată 
administrarea ginsengului sau cel mai indicat consultul medicului în 
cazul diabeticilor (în anumite cazuri), bolnavilor de astm (în anumite 
cazuri), hipertensivilor, persoanelor care suferă de infecţii grave, 
copiilor sub zece ani şi femeilor gravide. În cazul femeilor aflate 
la menopauză, administrarea ginsengului poate declanşa apariţia 
bufeurilor şi reapariţia temporară a unor sângerări similare celor 
menstruale.
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INFORMAȚII ȘI RECOMANDĂRI UTILE:

hh Este foarte important să nu se consume alcool în timpul 
curei. 

hh Este foarte important ca doza de rășină Mumie cu ginseng să 
fie luată pe stomacul gol cu cel puțin ½ h înainte de masă, 
în special dimineața. 

hh În cazul afecțiunilor, precum: anemie, în stări de 
devitalizare, de surmenaj fizic și psihic, în perioade cu 
efort fizic, intelectual sporit: examene, concursuri etc., în 
depresie, nervozitate, afecțiuni ale aparatului respirator, 
sistemului urinar și reproducator, în medicina indiană și cea 
tibetană este recomandat ca doza indicată de rășină Mumie 
cu ginseng sa fie suptă până ce se topește integral în gură, 
astfel proprietățile tonice și curative sunt asimilate direct 
la nivelul corpului bioenergetic. În cazul în care urmați 
cura cu rășină Mumie cu ginseng sub formă de capsule, 
este recomandat să se pună doar pulberea din capsulă în 
cavitatea bucală până la topirea ei în totalitate. Pentru a 
atenua gustul amar puternic, se poate combina cu miere. 

hh În cazul afecțiunilor grave și cronice, este recomandată 
efectuarea unei serii de 4 - 5 cure a câte 30 de zile fiecare 
cu 10 zile pauză. 

hh Pentru sportivi sau cei care fac antrenamente gen fitness, 
aerobic, arte marțiale etc. se recomandă administrarea 
unei doze de rășină Mumie cu ginseng de 4 ori / zi. 

hh Pentru a avea un ritm activ și tonic de viață, se recomandă 
administrarea cu scop profilactic a 0,2 - 0,3 gr. Mumie cu 
ginseng de 1 - 2 ori pe zi. De asemenea, administrarea 
sistematică a rășinei Mumie cu ginseng încetinește 
extraordinar de mult procesul de îmbătrânire biologică a 
organismului, mărind speranța de viață cu 12 - 14 ani și 
dăruind astfel longevitate. 

hh În medicina indiană Ayurveda se recomandă ca rășina Mumie 
cu ginseng să fie administrată cu miere sau lapte pentru 
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calitatea lor de a conduce proprietățile curative ale rășinei 
Mumie și ale ginsengului până în cele mai adânci țesuturi. 	

hh Este indicat să se administreze rășina Mumie cu ginseng în 
combinație cu sucuri naturale de fructe sau legume, astfel 
eficiența administrării crește extraordinar de mult.

În continuare, vă prezentăm modul de administrare 
pentru diverse afecțiuni (în ordinea alfabetică) a rășinei 
Mumie cu ginseng. Acesta nu diferă substanțial față 
de modul de administrare cu rășina Mumie, diferența 
constând în faptul că în cazul anumitor afecțiuni care țin 
de sistemul osos, aparatul digestiv, aparatul endocrin, 
dar mai ales, ale aparatului reproducător (disfuncții 
sexuale, astenie sexuală, s.a.) și, de asemenea, în ceea ce 
privește procesul de întinerire, regenerare şi fortifiere, 
în cazuri de depresii severe, anemii, neuroastenii, 
avitaminoze, a unui mod de viaţă stresant, eficiența 
administrăriii produsului Extract purificat de rășină 
Mumie cu ginseng® – prof.dr. Marioara Godeanu® 
crește extraordinar de mult. Aceasta se explică prin 
faptul că prin asocierea rășinei Mumie cu ginseng este 
potențată acțiunea sinergică a tuturor principiilor 
bioactive prezente în cele două componente în lupta 
împotriva diverselor afecțiuni.
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Mod de administrare în diverse afecțiuni, ca adjuvant:
(ordine alfabetică)

nr. Afecţiune Uz intern Uz extern
1 Acnee, 

Coşuri
Se ia 0,2 - 0,4 gr. Mumie cu ginseng 
cu 75 gr. suc natural de varză de  
1 - 2 ori / zi timp de 30 de zile, 
pauză 10 zile.

a) Se amestecă 3 
tuburi de cremă de 
față si 15 gr. Mumie 
cu ginseng. Din 
această cremă se 
aplică pe față și alte 
zone afectate.
b) Se face o pastă 
dintr-o lingură de 
miere și 0,2 gr. 
Mumie cu ginseng. Se 
aplică pe față, după 
20 min. se spală cu 
apă caldă.

2 Adenom de 
prostată, 
Prostatită

Se dizolvă 0,2 - 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng într-un pahar de suc de 
morcov, cătină sau afine. Se ia de  
1 - 2 ori / zi. Cura ține 25 – 28 de 
zile, pauză- 10 zile. Se repetă de 
2 - 3 ori.

3 Afecțiuni 
ale coloanei 
vertebrale și 
ale articulațiilor 
osoase, 
Sistemul osos

Se ia câte 0,2 - 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng de 2 ori / zi timp de 25 de 
zile. Se reia procedeul dupa 10 zile 
de pauză. 

Se aplică comprese 
calde pe zona 
afectată cu 5% - 8% 
soluție de Mumie cu 
ginseng.

4 Afecțiuni ale 
pielii: dermatită, 
micoză, eczemă

Se aplică comprese 
pe zona afectată cu 
5 % soluție de Mumie 
cu ginseng.

5 Afecțiuni ale 
sistemului 
endocrin (glande 
endocrine: 
tiroida, pancreas, 
suprarenale ș.a.)

Se ia 0,2 – 0,4 gr. Mumie cu ginseng 
de 2 ori / zi, dimineața pe stomacul 
gol cu ½ h înainte de masă și seara 
la culcare, după cel puțin 2 h de la 
ultima masă. Cura ține 30 de zile. 
Se repetă de 3 - 5 ori.

6 Afecțiuni ale 
sistemului nervos, 
Colecistită, 
Scleroză

Se dizolvă 4 gr. Mumie cu ginseng 
în 250 gr. apă fiartă (soluția se 
pastrează la frigider), se ia o dată 
/ zi câte o lingură pe stomacul gol, 
timp de 25 de zile, pauză 5 zile. 
Procedeul se repetă de 3 - 4 ori.

7 Afecțiuni ale 
vezicii biliare, 
Pietre la rinichi

Se dizolvă 3 gr. Mumie cu ginseng în 
3 l. apă plată. Se ia câte o lingură 
de 3 ori / zi cu ½ h înainte de masă, 
de preferință în amestec cu suc 
natural de sfeclă. Cura se face timp 
de 10 zile cu 5 zile pauză. Se fac 
minim 10 cure.
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nr. Afecţiune Uz intern Uz extern
8 Afecțiuni specifice 

femeilor
Se dizolvă 2 gr. Mumie cu ginseng în 
150 gr. apă plată, se ia de 2 ori / zi 
înainte de masă, timp de 30 de zile, 
pauză 10 zile. Procedeul se repetă 
de 3 - 4 ori pe an.

În afara perioadei 
de ciclu menstrual, 
se pune pe zona 
afectată un tampon 
cu 2,5% - 4% soluție 
de Mumie cu ginseng 
și se lasă pe timpul 
nopții. Cura ține 3 
săptămâni.

9 Alcoolism, 
Tabagism

Se iau câte 3 tablete de Mumie cu 
ginseng pe zi, astfel: câte o tabletă 
cu cel puțin 30 min. înaintea 
meselor principale. Se realizează 
minim 3 cure de 30 de zile cu pauze 
de 10 zile între cure.

10 Alergii, 
Raceală, 
Tuse, 
Polipi

Se dizolvă 5 - 8 gr. Mumie cu 
ginseng în 0,4 l. de apă, se ia câte o 
lingură înainte de masă dimineața și 
seara. Se fac minim 3 cure de 30 de 
zile cu pauză de 10 zile.

Noaptea se 
bandajează nara 
inflamată sau gâtul 
cu amestec de 
Mumie cu ginseng, 
lapte, miere în 
proporție de 1:20.

11 Alopecie, 
Căderea părului

Se suge câte o doză de 0,2 - 0,4 gr. 
rășină Mumie cu ginseng (în funcție 
de greutate) de 2 ori / zi cu miere 
și / sau lapte.

Se prepară o soluție 
de 1% de Mumie cu 
ginseng în ceai de 
brusture și mentă: 
se fierbe o lingură 
de brusture și mentă 
în părți egale în 
100 ml. apă și apoi 
se dizolvă în acest 
ceai 1 gr. Mumie cu 
ginseng. Cu soluția 
obținută se masează 
energic zona pielii 
capului.

12 Anemie, 
Devitalizare, 
Astenie, 
Surmenaj

Se suge câte o doză de 0,2 - 0,4 gr. 
rășină Mumie cu ginseng (în funcție 
de greutate) de 2 ori / zi cu miere 
și / sau lapte. Se poate combina cu 
suc de sfeclă roșie, cătină, afine, 
coacăze sau morcov.

13 Angină, 
Amigdalită

Se sug 0,2 - 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng de 2 ori / zi în adaos cu 
miere timp de 30 de zile cu 10 zile 
pauză.

Gargară cu amestec 
de Mumie cu 
ginseng, lapte / apă 
și miere în proporție 
de 1:20.
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14 Antistres, 

Adaptogen
Se iau câte 3 tablete de Mumie cu 
ginseng pe zi, astfel: câte o tabletă 
cu cel puțin 30 min. înaintea 
meselor principale. Se realizează 
minim 3 cure de 30 de zile cu pauze 
de 10 zile între cure.

15 Arsuri, 
Răni purulente, 
inflamate și 
infectate

Se ia câte 0,2 – 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng de 2 ori / zi, timp de 10 
zile, pauză 5 zile.
Procedeul continuă până la 
refacere.

Se ung rănile cu 1-3% 
soluție de Mumie cu 
Ginseng.

16 Artrită Se face o infuzie cu 20 de fructe 
de măceșe, curățate de semințe și 
1000 ml. de apă, se lasă 3 h, apoi 
se adaugă 10 picaturi de vitamina 
A (sub formă de ulei) și 5 gr. Mumie 
cu Ginseng. Se ia câte 50 ml. de 2 
ori / zi (dimineața și seara). Cura 
durează 30 de zile cu 10 zile pauză. 
Se fac 3 - 5 cure.

17 Astm bronșic, 
Pneumonie

a) Se dizolvă 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng în 0,4 l. ceai de lemn dulce, 
se ia câte 0,25 l. dimineața o dată / 
zi. Soluția se pastrează în frigider, 
peste 2 zile se face o nouă soluție. 
Procedeul durează 30 de zile cu 10 
zile pauză. 
b) Se sug 0,2 gr. Mumie cu 
ginseng pe stomacul gol în fiecare 
dimineață.

Se pun comprese cu 
5% soluție de Mumie 
cu ginseng pe zona 
pieptului.

18 Atonie intestinală Se ia câte 0,2 - 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng de 2 ori / zi, dimineața pe 
stomacul gol și seara înainte de 
culcare timp de 25 de zile, pauză 5 
zile. Cura se repetă de 3 - 4 ori.

19 Avitaminoză, 
Hipovitaminoză

Se ia câte 0,2 - 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng de 2 ori / zi timp de 30 de 
zile. Se repetă de 2 - 3 ori.

20 Bâlbâială Se ia câte 0,2 gr. Mumie cu ginseng 
și miere în proporție de 1:5 - 1:8. 
Cura durează 6 luni.

21 Bronșită Se suge câte 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng de 2 ori / zi, cu miere. 
Procedeul durează 30 de zile cu 10 
zile pauză. Se fac 4-5 cure.

22 Ciroză hepatică Se ia câte 0,2 - 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng de 2 ori / zi cu un pahar 
de suc de varză timp de 30 de zile, 
pauză 5 - 10 zile. Se fac 5 - 15 cure 
în funcție de gravitatea bolii.
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23 Cistită Se ia câte 0,2 - 0,4 gr. Mumie cu 

ginseng de 3 ori / zi înainte de 
masă, de preferință cu un pahar 
de suc de afine. Cura ține 30 de 
zile, pauză 5 zile, apoi se repetă 
procedeul.

Se macerează timp 
de 10 h 7 fire de praz 
zdrobit, 150 ml. ulei 
natural de măsline 
și 1 gr. Mumie cu 
ginseng. Se aplică 
apoi pe partea de jos 
a abdomenului, sub 
formă de comprese 
calde.

24 Colită, 
Enterocolită 

Se ia câte 0,2 gr. - 0,3 gr. Mumie cu 
ginseng seara după 3h de la cină 
timp de 10 zile, pauză 10 zile. Se 
fac minim 5 cure.

Clismă cu 300 ml. de 
1% soluție Mumie cu 
ginseng de 2 ori / zi, 
a doua zi pauză. Se 
fac 10 serii.

25 Constipație Se ia dimineața pe stomacul gol 0,4 
gr. de rășină Mumie cu ginseng cu 
un pahar de apă plată. La culcare se 
mănâncă 2 mere.

Clismă cu 300 ml. de 
1% soluție Mumie cu 
ginseng de 2 ori / zi, 
a doua zi pauză.
Se fac 10 serii.

26 Decalcifiere, 
Demineralizare

Se iau câte 3 tablete de Mumie cu 
ginseng pe zi, astfel: câte o tableta 
cu cel puțin 30 min. înaintea 
meselor principale. Se realizează 
minim 3 cure de 30 de zile cu pauze 
de 10 zile între cure.

27 Degradarea 
formulei 
leucocitare, 
Diminuarea 
cantității 
sau calității 
hemoglobinei

Se ia câte 0,2 - 0,3 gr. Mumie cu 
ginseng de 2 ori / zi cu lapte și 
miere în proporție de 1:20 timp de 
30 de zile cu 10 zile pauză. 
Se fac minim 2 - 3 cure.

28 Depresii severe, 
Stări de pesimism

Se iau câte 3 tablete de Mumie cu 
ginseng pe zi, astfel: câte o tableta 
cu cel puțin 30 min. înaintea 
meselor principale. Se realizează 
minim 3 cure de 30 de zile cu pauze 
de 10 zile între cure.

29 Eczeme ale 
membrelor

Se ia câte 0,2 - 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng cu un pahar de suc de 
cătină sau coacăze, de 2 ori / zi, 
dimineața pe stomacul gol și seara 
înainte de culcare, timp de 25 de 
zile, pauză 10 zile.
Se fac minim 3 cure.

30 Fatigabilitate 
(scăderea 
excesivă a masei 
musculare), 
Oboseală cronică

Se iau câte 3 tablete de Mumie cu 
ginseng pe zi, astfel: câte o tableta 
cu cel puțin 30 min. înaintea 
meselor principale. Se realizează 
minim 3 cure de 30 de zile cu pauze 
de 10 zile între cure.
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31 Ficat, 

Rinichi 
(afecțiuni)

a) Se dizolvă 3 gr. Mumie cu ginseng 
în 3 l. de apă fiartă caldă. Se ia 
câte 40 ml. de 3 ori / zi înainte de 
masă, timp de 10 zile, pauză 3 zile. 
Procedeul se reia de minim 10 ori. 
b) Se dizolvă 1 gr. Mumie cu ginseng 
în 0,6 l. ceai de măceșe. Se ia câte 
200 ml. cu o lingură de miere, de 3 
ori / zi. Cura ține 30 de zile, apoi 
pauză de 5 - 10 zile. Se fac minim 
5 cure.
c) Dacă ficatul este accidentat: se ia 
câte 0,2 gr. Mumie cu ginseng, 0,2 
gr. argilă și 0,4 gr. de șofran, ulei 
de masline sau ceai de cicoare de 
2 ori / zi timp de 30 de zile cu 10 
zile pauză.

32 Fracturi ale 
oaselor, 
Luxații, 
Traumatisme ale 
cutiei toracice

Se ia pe stomacul gol câte 0,2 - 
0,4 gr. Mumie cu ginseng, timp 
de 25-28 de zile, pauză 10 zile, 
cura se repetă de 2 - 3 ori. Pentru 
traumatisme ale cutiei toracice: Se 
ia câte 0,2 gr. Mumie cu Ginseng și 
un pahar de ceai de chimen.

Masaj ușor asupra 
zonei afectate. Se 
aplică câte 0,4 gr. 
Mumie cu ginseng în 
amestec cu ulei de 
trandafir pe locul 
afectat în proporție 
de 1:7.

33 Furuncule, 
Carbuncule

Se prepară o soluție 
congelată de 4% de 
Mumie cu ginseng. Se 
șterge zona afectată 
dimineața.

34 Gastrită 
hiperacidă sau 
hipoacidă

Se ia câte 0,2 - 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng (în funcție de greutate) în 
combinație cu un pahar de suc de 
varză sau cartofi cruzi fără coajă de 
2 ori / zi, pe stomacul gol cu ½ h 
înainte de masă. Se fac minim 2 - 3 
cure a 30 de zile cu 10 zile pauză.

35 Glaucom a) Se ia câte 0,3 - 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng de 3 ori / zi, cu ½ h înainte 
de masă pe stomacul gol, timp de 
10 zile, pauză 5 zile. Procedeul se 
repetă de 2 - 3 ori.
b) Se dizolvă 3 gr. Mumie cu ginseng 
în 120 gr. apă. Se ia câte o lingură 
de 3 ori / zi, cu ½ h înainte de 
masă, timp de 30 de zile, pauză 5 
zile. Procedeul se repetă de 3 - 4 
ori.

36 Gripă a) Se ia câte 0,2 - 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng de 2 ori / zi. 
b) Se bea seara suc natural din 2 
portocale, 4 lingurițe de miere, 30 
gr. polen, 1 gălbenuș de ou crud și 
0,2 - 0,4 gr. Mumie cu ginseng.
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37 Hepatopatii 

cronice (afecțiuni 
ale ficatului)

Se ia câte 3 - 4 tablete de Mumie 
cu ginseng pe zi, cu ½ h înainte de 
masă pe stomacul gol, timp de 30 
zile, pauză 5 - 10 zile. Procedeul se 
repetă de 5 - 6 ori.

38 Hemoroizi Se ia câte 0,2 gr. Mumie cu ginseng 
de 2 ori / zi, dimineața pe stomacul 
gol și seara înainte de culcare, timp 
de 25 de zile, pauză 5 zile. Cura se 
repetă de 2 – 4 ori.

Ungerea constantă, 
în adâncime (până la 
10 mm) a orificiului 
anorectal cu 0,3 - 0,4 
gr. Mumie cu ginseng 
și miere sau ulei de 
piersic (în proporție 
de 1:10), seara 
înainte de culcare și 
dimineața, timp de 
25 de zile, pauză 10 
zile. Ungerea locului 
se face timp de 3 - 4 
luni cu pauză de o 
luna.

39 Hepatită Se spală și se zdrobesc într-un 
mojar 400 gr. rădăcini proaspete de 
cicoare. Se amestecă cu 1,5 l. apă 
minerală și 2 gr. Mumie cu ginseng 
și se macerează timp de 10 h. Se ia 
de 4 ori / zi câte 10 gr. de macerat. 
Se fac minim 9 cure de 30 de zile cu 
10 zile pauză.

40 Higmorită 
maxilară (sinuzită, 
maxilită), 
Rinită, 
Otită purulentă

a) Higmorită, Rinită - se ia câte 0,2 
- 0,4 gr. Mumie cu ginseng cu miere 
în proporție de 1:20.
b) Otită purulentă - se 
administrează 0,3 - 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng în amestec cu lapte.

a) Higmorită - se 
picură 3 picături 
în ureche dintr-o 
soluție de 0,4 gr. 
Mumie cu ginseng 
și 4 ml. de ulei de 
piersic, de 3 ori / zi.
b) Rinită - se picură 
câte 3 picături în 
fiecare nară dintr-o 
soluție de 0,4 gr. 
Mumie cu ginseng 
și 4 ml. de ulei de 
eucalipt, de 3 ori 
/ zi. 
c) Otită purulentă:  
3 - 4 picături în 
ureche dintr-o 
soluție de 0,4 gr. 
Mumie cu ginseng 
și 4 ml. de ulei de 
camfor, dimineața 
și seara înainte de 
culcare.
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41 Impotență, 

Frigiditate, 
Disfuncții sexuale

Se ia câte 0,2 - 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng dimineața și seara pe 
stomacul gol cu polen și miere în 
proporție de 1:40 timp de 30 de zile 
cu 5-10 zile pauză. Se reia de 3 - 4 
ori. Se poate combina cu suc de 
cătină, afine sau coacăze, gălbenuș 
de ou crud (găină, prepeliță).

Se face un masaj 
asupra organelor 
sexuale cu 5% soluție 
de Mumie cu ginseng 
și miere.

42 Imunitate 
(stimulare), 
În perioade 
postoperatorii, 
Postinfarct

a) Se amestecă 5 - 8 gr. Mumie cu 
ginseng, câteva picături de apă și 
500 gr. miere. Se ia câte o lingură 
de 3 ori / zi înainte de masă.
b) Se lasă la macerat 24 h 5 gr. 
Mumie cu ginseng, 100 ml. de gel 
aloe și suc de la 3 lămâi. Se ia câte 
o lingură de 3 ori / zi înainte de 
masă. 

43 Infecții bacteriene Se sug 0,2 – 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng de 2 ori pe zi, timp de 30 
de zile. Se repetă de 3 - 4 ori.

44 Leucemie Se ia 10 zile câte 0,2 gr. Mumie cu 
ginseng pe zi, 10 zile câte 0,3 gr., 
10 zile câte 0,4 gr. pe zi. Pauză 10 
zile. Se reia procedeul de 7 - 9 ori.

45 Mastită 
(Inflamarea 
glandelor mamare)

Se ia Mumie cu lapte și miere în 
proporție de 1:20, astfel: în primele 
5 - 6 zile câte 0,3 gr. de 3 ori / zi, 
apoi câte 0,4 gr. Mumie cu ginseng 
dimineața pe stomacul gol și seara 
înainte de culcare, timp de 25 - 30 
de zile, pauză 10 zile. Cura se face 
de 3 - 4 ori.

Pe zona afectată 
a sânului se aplică 
un tampon înmuiat 
în 1:15 soluție de 
Mumie cu ginseng 
și frunze proaspete 
strivite de pătrunjel 
timp de 25 - 30 de 
zile. Pauză 10 zile. 
Se reia de 2 - 3 ori.

46 Migrene, 
Dureri de cap, 
Amețeli, 
Epilepsie, 
Paralizia nervului 
facial

Se ia câte 0,2 gr. Mumie cu ginseng 
cu lapte și miere în proporție de 
1:15, de 2 ori / zi dimineața pe 
stomacul gol și seara înainte de 
culcare timp de 25 – 30 de zile, 
pauză 5 - 10 zile. Procedeul se 
repetă de 2  -3 ori.

47 Nefrită Se ia 10 zile câte 0,2 gr. Mumie cu 
ginseng / zi cu 3 zile pauză;10 zile 
câte 0,3 gr. / zi cu 3 zile pauză;10 
zile câte 0,4 gr. /zi. Se continuă 
administrarea alternativ: o zi 0,4 
gr. Mumie cu ginseng, următoarea 
zi pauză.

48 Paralizie Se ia câte 0,4 gr. Mumie cu ginseng 
de 2 ori / zi timp de 30 de zile, 
pauză 5 - 10 zile. Cura se repetă 
de 3 - 4 ori, apoi se face pauză de 
3 luni.
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Notă: doza administrată este în funcție de greutatea corpului, după
cum urmează: 
	 - Până la 	70 kg - 0,2 gr. rășină Mumie cu ginseng;
	 - Până la 	80 kg - 0,3 gr. rășină Mumie cu ginseng;
	 - Peste 	 80 kg - 0,4 gr. rășină Mumie cu ginseng;
	 - Copiii între 10-12 ani vor lua câte 0,1 gr. rășină Mumie cu 		
	 ginseng de 2 ori / zi.

nr. Afecţiune Uz intern Uz extern
49 Radiculită, 

Plexită, 
Nevrodermită, 
Nevralgie 
(Afecțiuni ale 
nervilor periferici)

Se ia câte 0,2 gr. Mumie cu ginseng 
cu lapte și miere în proporție de 
1:20 de 2 ori / zi, dimineața pe 
stomacul gol și seara înainte de 
culcare timp de 25 - 30 de zile, 
pauză de 5 - 10 zile. Se fac minim 
3 cure.

Porțiunea afectată 
se masează 10 min. 
cu o soluție pe bază 
de alcool de 10 % 
timp de 25 - 30 de 
zile. Pauză 10 zile și 
se reia procedeul.

50 Reumatism Se ia câte 0,2 - 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng cu un pahar de suc de țelină 
timp de 30 de zile, pauză 5 - 10 
zile. Procedeul se repetă de minim 
3 ori.

Comprese calde pe 
timpul nopții: 1,5 gr. 
Mumie cu ginseng 
dizolvată în 0,2 l. 
de apă.

51 Sterilitate la femei 
și bărbați

Se ia câte 0,2 - 0,3 gr. Mumie cu 
ginseng în amestec cu un pahar de 
suc de morcov, de afine sau coacăze 
de 2 ori / zi. Cura ține 30 de zile cu 
pauză de 5 zile. Se reia de 3 - 4 ori.

52 Tromboflebită, 
Varice

Se face o soluție de Mumie cu 
ginseng cu apă plată de 1:20. Se 
ia o dată pe zi câte o lingură pe 
stomacul gol timp de 25 de zile, 
pauză 10 zile. Procedeul se repetă 
de 3 – 4 ori.

8% soluție de Mumie 
cu ginseng se aplică 
pe zona afectată 
timp de 25 de zile, 
de 2 ori / zi.

53 Tuberculoză, 
Pleurezie

a) Se dizolvă 2 gr. Mumie cu ginseng 
în 10 linguri de apă plată. Se ia 
câte o lingură pe zi la 3h după cină, 
cu ceai, gel de aloe sau lapte cald 
(vacă, capră, oaie) cu miere timp de 
10 zile, pauză 5 zile. Se fac minim 
10 cure.
b) Se lasă la macerat timp de 10 h 
150 gr. orz boabe (măcinat), 0,6 gr. 
Mumie cu ginseng într-un litru de 
apă plată. Se bea lichidul rezultat 
în timpul zilei în loc de apă.

54 Tulburări ale 
circulației 
sanguine

Se sug 0,2 – 0,4 gr. Mumie cu 
ginseng de 2 ori pe zi, timp de 30 
de zile. Pauză 5 - 10 zile. Se repetă 
de 3 - 4 ori.

Se prepară o soluție 
de 3% de Mumie cu 
ginseng. Se aplică 
pe zona afectată 
dimineața și seara.

55 Ulcer gastric, 
Ulcer duodenal

Se dizovă 10 gr. Mumie cu ginseng 
în 0,4 l. de apă plată. Se ia astfel: 
10 zile - 1,5 linguri înainte de masă; 
10 zile – 1 lingură înainte de masă 
și 10 zile - 1,5 linguri după masă cu 
miere. Se combină cu suc de varză 
sau de cartofi cruzi fără coajă. 
Pauză 5 zile. Procedeul se repetă 
de minim 2 - 3 ori.
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Compoziţie: extract purificat de rășină Mumie colectată din Podișul Pamir, 
ginseng.
Mod de prezentare: 	- 1 sau 2 blistere a 30 de tablete x 0,2 gr.; 1 tabletă 
conține 0,15 gr. de extract purificat de rășină Mumie și 0,05 gr. ginseng.
		  - 2 sau 4 blistere a 15 capsule x 0,2 gr.; 1 capsulă 
conține 0,15 gr. de extract purificat de rășină Mumie și 0,05 gr. ginseng.
Mod de administrare: 1 - 4 tablete / capsule pe zi (detalii în prospect).
Condiţii de păstrare: la temperatura camerei într-un loc uscat, ferit de 
lumină.
Termen de valabilitate: 3 ani de la data fabricației.

Producător: OOO ALTEI, Bishkek, Republica Kyrgyzstan
Importator & Distribuitor: S.C. DAMAR GENERAL TRADING SRL, București.

În concluzie, recomandăm cu căldură acest produs naturist complet și 
eficient atât celor vârstnici, cât și celor adulți, atât persoanelor bolnave, 
cât și celor sănătoase pentru a avea o viață sănătoasă și plină de bucuria 
de a trăi.

Vă dorim multă sănătate!
Cu deosebită stimă,
Marian Mocanu
General Manager

S. C. DAMAR GENERAL TRADING S. R. L.
Tel./Fax: 021 425 86 87
Mob.: 0724 582 769, 0751 293 369, 0762 619 246
Dacă doriți să relatați cazuri de ameliorări ale stării de 
sănătate cu ajutorul rășinei Mumie cu ginseng, vă rugăm să 
scrieți la: marturii@damargt.ro
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